2018 td =
HxEsw A AY « A= 24 (2018.02.23)

(1)



Aazsstasld A - AZE A

Ak

Sh
.
2
>

o
=

| Ofl &b 2t

Jon
04

no
o
g
o
"
no
w
=
z
o
=

Arot | 369,507,000

A MY - AEFAAENS A9 - AlE 22 369,507,0009 0.2 s Al

A1z 20178hA % A & 53kl st
‘ z

AlEe] A=

o
=
b
.
£

A2z 20178 BA O DAL WE Aol n] WA 9 2,

A3z 7 e ARAN G SoRRE sedde] wrE A w2 FEWS A0x2 A2Y AdE
o el o% AN (Gl B ORIV BHo] AAsle] WiE Agde FAFFNN] A
of o]F ST & Qom, ol U AAARN ] FAAA AL Agstelok Wt vhr, BHAH
Vg, wx2F, ATl WHH o F FAAANS BAAA £ 39 Fued9se] Yol we go
2 AFALYSD o] mudnt

Adz ool Aulel FEo] YA Wels AV =T ASFWIAATH Alex AT oste] vE BB ®
=B HBoEY 0§88 4 Ytk

f

=
ok
)
o
(o,
o,
ro
A
e

1 keg el 1 2018-05-04




El
;Oﬁ
o

<N
LT H
S = %o
oo v
B W
X
T~

®° A A BT B A =
13 = | % P53 8
| 7o
ik M-
e
N
Nlo o 0 0 o~ o <
<t ()] — ™ (e —
Oa n&; 9a 4; 5, PO»
=€ 2 2 8 F
2 =
5 T
5 —_—
> oS
= m JF
=
Mo
:IA%
N2
o i
E! 3
a 5
iy
Nl
Njo
o
= X
o~ mm_. o
= ©
. —
o X
o T | o o
o
e do o W W T W
T o H o dr o & o
) e = B
R R
TR W F o4 N
o e N T H W
5 S L I B
o)) =5
O X
” i+
=
=)
.q D 0 (e S
© o~ © S
L e 7=
— (o) [ap] 0
nmﬂdu (9]
e
= T
X =
S =
|
=
Mo
i’}
=
= ~
T = oﬂ oI
i @ 4
£ = 3
= ¥ |5
<) T oF
T w o AF R
) R AR o
wrol ok e | o
= MR
o o+ T
H e R
. ks O
AL E |
B of | o | of | of
A
ROR W
T K X N

2018-05-04

—

Lago

2

3/15



20188 A S A ] o AHH A A

of| A -2 & o 4t (&9
+o= Ad %
- of Ak 4 5];0” H| L 53k AE7] = (D)
T E A7HE A B = v
1.0] 4454 321,669 351,284| -29,615
LuSH| S s A o]l A+ 321,669 351,284 -29,615
1. SR S ARG =T 321,669 351,284 -29,615
1.8 w8 Al g = 321,669 351,284| -29,615
1.8t gu A= 321,669 0 0 ;f;éfifg“f?jf‘ﬁg@ﬂi%) : 291,961,000
S nl 7| Qo n) (N HAFAES S
;:‘1%3;50\_0%3 ];olj;li';ﬂ‘/\]'a SH(FA14) 99.708.000
2. AHA <) 39,838  45,017| 5,179
18R R eg 36,678 41,867 -5,189
1.5 A4 36,678) 41,867  -5,189
1.5 2] 35,538 32,467 3,071
1.2 35,538 0 0| A LFAM : 3,360 X187 x 221 13,824,000
SHE(R) ¢ 4309 x187Y <70 5,629,000
ZeEEAA AN 2 Uﬂ
;(Oz,ooozigszizsﬂéz),oooJXIgl%XSS ) 19,120,000
SHEF (A ) 4309 < 187U < 129 965,000
2.8 58w &g 1,140 1,200 -60
1.9 7338w g S 1,140 0 0| fx9aSstuAl g @ 2,00090 X159 <385 1,140,000
3. AFA P eHm 0 8,200 -8,200
2. WY 3,160 3,150 10
1AM S SR 2,640 2,400 240
1AM BRESR 2,640 2,400 240
1AM & 2,640 0 0 A% 2 254 AM8E ¢ 220,0009 <12€ 2,640,000
2. 71Etl A E5 4] 520 750 -230
1.0k 360 600 -240
1ol 360 0 0| dl=el 2= 30,0009 <124 360,000
2. 718455 Y 160 150 10
1718894 8554 160 0 0| B M FFEFQAE 10,0009 X 13 10,000
S WA FTAL FFRF 1 150,000 X 12l 150,000
3.71E+ 8,000 5,000 3,000
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of| A -2 o Ak (4]

T of A} of ddE H] 1 =7+ NESIEIC D)

gz arsawsz | AR U0 B
Ad ol dF 8,000 5,000 3,000
1.eAALd = 8,000 5,000 3,000
1.E&AAY = 8,000 5,000 3,000

1.eAAL = 8,000 0 0|=AAIY A=+ 8,000,0009 X 13 8,000,000

Al 3 g Al 369,507 401,301| -31,794
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o4t (el 29
| A gl A2 2 ()
11,040 9,180 1,860
1.718F A ARG 10,140 8,580 1,560
10,140 8,580 1,560
AT-gE | 10,140 0 0
1 8tmed A A5 10,140 0 fiz?g%ﬂl@% 60,0009 < 13 9,360,000
WAATEEH (A1) 65,0009 <19 780,000
X124
3} 900 600 300
900 0 900
900 0 0
R ] 900 0 0|22 YA RS 300,000 X 13] 300,000
AADANFH 2AELS 600,0009 X 13] 600,000
0 600 -600
66,998 110,268 -43,270
36,215 84,316/ -48,101
36,215 84,316 -48,101
1719 14,217 0 0
1. 57) Al ek 2] 1 01 71 1] 11,669 0 0 ﬁ?;ﬂji%ﬁﬂ] (63,450 X 27591 < 11 8,949.000
BT 2,000,000¢ X< 19 X 13] 2,000,000
Axped 72,0009 <X 109 < 17 720,000
1A A 172 H] 508 0 OcHA F2) A 49118 63,4504 < 8Y 508,000
iﬂﬁ]oﬂuﬁ]%%@% 2,040 0 OAFEHAE  170,0009 X 129 X 11 2,040,000
=
1,580 0 0
k=) 80 0 0|7F29FA A 50,0009 X 13] 50,000
ZF2RHAE 30,0009 < 13 30,000
2.918m) 1,500 0 0|52 27F208] 150,0009 X 103] 1,500,000
LA | 13,824 0 0
1. el g 412 0 0 zzgﬁﬂ%%m(?ﬂm 1009 <187 412,000
AEE 13,412 0 0 32—3@1%1(#%) 38,2609 > 187 13,412,000
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2o 4k
A
e e | daE v 47 2 ()
RYE  AEANE L
o (el A 6,594 0
Lfrdis 6,594 0 SfUE (%) 4309 <187 X709
S F (A Y) 4309 < 187U x 127
6,705 6,253
L] g s waetdve 2,905 2,903
A A AA} 1,380 0
1.3 2 A1) 1,380 0 1,431d74A30 20,0009 <4078 < 13]
2,3,5,68 A EHAL 8,000 <60 < 13
SHFFHU] 20,0009 <53
2.5 0489 1,180 0
1. 4kEn) 180 0 AEHH] 40,0009 X 23]
AF3EH] 50,0009 < 23]
2. 15 9o H 600 0 BARS W5H 100,0009 < 33]
BARSAETFY 100,000 X 23]
HARAF 250 50,0009 X 17 X 23]
3.8FA) B2 ) 400 0 OFET-9 200,000¢) < 23]
SR F A 3 v 306 0
1. A A A 306 0 S FAF A S H] (%) 3,390 907 x 13
A b A 3] 1) 39 0
1.3 A 20| 39 0 St E AN B H (Fr)  1,950%207 < 13]
57 9] A o2 3,800 3,350
1.HE=Ee 2,900 0
1. dukg=89| 2,900 0 A AAM] 150,0009 X 43]
47188 190,0009] < 1049
AgZ2A 21 100,000 X 43]
e e 600 0
1.9uk480 600 0 WA FAA A% 120,000 <53
- Rue: 300 0
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LR (el 29
A
e e | daE v 47 2 ()
A A A=A & . oW
1. dukg=84)| 300 0 0[AH3 714 7AF 300,0009 X 13] 300,000
By 24,078 19,699 4,379
1.3 =R ¢4 24,078 19,699 4,379
1. EW At E9n el 7] 11,858 0 0
LAk gaan | 10,718 0 0 ‘;L'id‘j;] (63,450 € X441 H/82121) <295 9,359,000
HAF 1,200,0009) <19 < 13 1,200,000
;di};:% (63,4501 X 4A) 7H/8A1 7H) x5 159,000
iiﬂﬁ]o@%%@lﬂr 1,140 0 ORI E 95,0009 x 12U %19 1,140,000
G
2. 53~ 29gn| 12,220 0 0
1.8k 84| 5,000 0 0[%FsH 2~ S=44] 500,000 <43 2,000,000
28t 2 glolojmA] 750,000 X 478 3,000,000
2.18H| 6,400 0 0|Z s 2=~ f-FH  160,0009 <43 x10€ 6,400,000
3. eEE e 820 0 0|32 HARE  750,0009 X 18] 750,000
AHE2HAl 70,0009 X 1] < 13] 70,000
W& g 19,918  44,404| —24,486
107 &5 16,878 37,454| -20,576
1. 238529 3,500 3,200 300
1. 24590 500 0 0
1943 500 0 0|49 ZA4Y 10,0009 X509 500,000
2.3t5EHE T4 2,700 0 0
1G5 E 2,700 0 0|33 H & 9 30,0009 X909 2,700,000
3.737 = A Al EHAkA A (F<) 300 0 0
1. 0529 300 0 0[/37gl & shdAle-gH1 10,0004 <3078 300,000
2. %8t gy 1,360 1,370 -10
1.8 2 1,100 0 0
1.0 &g H| 1,100 0 02 +-59) 100,000 < 43] 400,000
AAAFAETY  350,0009 X 23] 700,000
2. 33 YA} 260 0 0
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of A 2ok (9] - HY)
i arey | BSE T &% (2)
49w | AY ARZE QAEANE Adel | s
1. 0591 240 0 0| ke ALg-F1] 200,000 < 13] 200,000
et g S A S 10,0009 X 478 40,000
2.3t EA 1] 20 0 0|33t 3] 3t 21] 50009 X478 20,000
3. ASm s 1,200 1,000 200
1LASE 1,000 0 0
1. 05899 1,000 0 O[AFEE T 20,0009 <107 < 23] 400,000
A2aBFE T 200,000 x 23] 400,000
344 100,000 < 23] 200,000
2.7 AH A & 200 0 0
1558 200 0 o G EE 20,0080 200,000
4. 5EFugunds 4,231 3,952 279
1LE5533e9 4,231 0 0
1. gukg8n) 2,138 0 0|47125 1,838,0009) <14 1,838,000
FEQF 300,0009 <149 300,000
2. 0L&-$odn) 2,093 0 0| WA LT 175,000 X 43] 700,000
AFEARFE A TH] 200,000 <33 600,000
Fo| AAAEE 9 793,0009 < 13] 793,000
5.4 uygs 6,587 27,932 -21,345
1.8 5 F 1,950 0 0
1.0 &g H| 1,950 0 0 f_ax"@% Bl A 600,000 <1 <1 600,000
#4341 15,0009 X 151 X 63] 1,350,000
2. %A 1,000 0 0
12X T4 1,000 0 0|%=AT8] 500,0009 X 23] 1,000,000
3.t 1,837 0 0
1. 0589 1,837 0 O|ALAETS  918,5009 < 23] 1,837,000
4. FrAdAELs 1,200 0 0
1. 25| 1,200 0 0] 3AF-3H]  200,000¢) <63 1,200,000
5. 025 AR Al 2} 600 0 0
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of A 2ok (9] - HY)
e qag |99E | Wz 47 2 ()
A4 B AR ARTE  QEANE UG B
1. 05 gH| 600 0 0| A FA 2 40,0009 <159 600,000
2.8994 AeSF 3,040 6,950 -3,910
1L.AESF 1,000 0 1,000
1.QYF eI AEL G| (FN) 1,000 0 0
1. 05890 1,000 0 0| AFEIZAELS  300,0009 X 23] 600,000
YEE3] 2948 200,0009 X 23] 400,000
2. 34 A EEF 0 5,400 -5,400
3. 5ot gE 1,590 600 990
1.3uAE2THEF 540 0 0
LS e 510 0 0 gﬁczz—%%%%ﬂl 3,000 X907 < 2 540,000
2.8 A Fole| 252 1,050 0 0
1. 05 H| 1,050 0 0|3 sobe]&dn] 150,000 <771 1,050,000
4. QA28 E 450 950 =500
1.AZ WS 450 0 0
1. 05890 450 0 0|XZuEedu] 15,0009 X309 x 18] 450,000
4.49% w&gs 64,437 36,588 27,849
1.3 9 39,362 18,120 21,242
138k 8-d 3,000 3,000 0
1.E7)1 890 3,000 0 0
1.&9% 3,000 0 0723 30,0009 X 25A4) 7k < 473 5} 3,000,000
2. 585N 15,120 15,120 0
15504 HAE(F94) 15,120 0 0
153282 ) 5] 15,120 0 0 ii%g%;j :La]x(zé%go)%xwl"é %357 15,120,000
3. A A 23kl 21,242 0 21,242
SR SR AL S R 5,360 0 0
1.&9% 4,560 0 0725 30,0009 x 478 X 385 4,560,000
2. l5-$on) 800 0 0-dH] 800,000 < 18+ 800,000
2. A A D (94 1,140 0 0
o e o 2018-05-04
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of A 2ok (9] - HY)
A
re e | 49w HE 2 ()
A &g | AR AR A7HE A ] = = ° "
T, 1140 0 o BHFABAZE (1) 2,0009 <157 1,140,000
X 38
3. ALY A AR 7 ] 14,742 0 0
157 Aok 91 m) 13,062 0 0 j%ijéfooég,ﬁoo%xm%lxwg 11,090,000
H2F  1,500,0009 <17 1,500,000
A 59,0009 <8 X 11 472,000
iiﬂﬂ]%a%%]‘ﬁ 1,680 0 OB H A& 140,0009 X 12€ X 11 1,680,000
R
2. 51 8% 25,075 18,468 6,607
1548529 25,075 18,468 6,607
1.EATY 6,900 0 0
1.EA TN 6,900 0 0|=A 4] 3,450,0009 X 23] 6,900,000
2. 278 4,120 0 0
1.8k 84| 4,120 0 0| =A FHZ | ZE 1,800,000 %< 13] 1,800,000
SAEETY  580,0009) x43] 2,320,000
3. XA 17 1] 14,055 0 0
1 37) A4 11| 11,175 0 O a0 o 113,001,000 7,732,000
BT 2,543,0009 X 19 X 13] 2,543,000
AxFd 90,0009 < 109 < 17 900,000
iiﬂﬁ]qa%ﬂ‘m"?‘ 2,880 0 O AP E A E 240,0009 X 12€ X 17 2,880,000
G
5.158% A ¢ 72,500 64,880 7,620
1R gH &9 62,800 51,680 11,120
1. 34 62,800/ 51,680 11,120
1.u%EETH 3,480 0 0
1.Yguk5=4-1) 2,200 0 O AMLFAEAZ 1,000,000 <13 1,000,000
211 800,000 < 13] 800,000
AF ATk g3 200,0009 X 23] 400,000
2. 0% 1,280 0 0/dska] &9 600,000 <13 600,000
=44 9 680,0009 <13 630,000
2. YA AL H] 59,320 0 0
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A o2} (ehef - A
A
e e | daE v 47 2 ()
A &g | AR AR A7 A N = S &
LAk g | 38,341 0 0 ;ﬂifiggﬁ:h (63,4508 > 3654 32,741,000
HAF  2,000,000¢ X2 x13] 4,000,000
Az 80,0009 X 10 X 27 1,600,000
2.717EA A 41 A H] 17,579 0 0 ?12”;?(%51% (63,450% <2141 <173 17,579,000
iiﬂﬁlg’ka%u‘”’% 3,400 0 O|AFHEHE R 200,0009 X (12€9+59) 3,400,000
R
2. DA =8 1,500 1,500 0
1.8 Z 2 o 1,000 1,000 0
1.8 oy 1,000 0 0
13088 1,000 0 0 fgi‘j_?x}%gzlﬂ%% 5,000 100 1,000,000
2. Aok WS 500 500 0
1A A S =2 139 500 0 0
1. 05 H| 500 0 0¥ 2=9xkE 500,000 X 1) X 13] 500,000
3.5 9 &9 7,200 11,700 -4,500
1.HEHEY 600 1,000 -400
1954 600 0 0
1.8k 84 600 0 0740191 300,000 <23 600,000
2. QA H 383 6,600 10,700 -4,100
1.8 89 2,700 0 0
1.Yguk541) 2,200 0 0| AAFE=RFE 9 300,0009 <63 1,800,000
AR ®4=0] 200,000 < 23] 400,000
2. 71 et F S 500 0 0|AZEde] F9iu]  500,0009 < 13] 500,000
2.PCT9) 3,900 0 0
1. E7gH| 3,900 0 0[PCT-¢} 1,300,000 X3t} 3,900,000
4.5 7hAd 1,000 0 1,000
1. 5384 M 1,000 0 1,000
1.0]>o]mol A - 1,000 0 0
1. dukg=46n) 1,000 0 0|oj@olEol A A% 1,000,000¢ X 13] 1,000,000
8l g uke-of 134,614 135,981  -1,367

7 ukajel ¢ 2018-05-04




20188 A S A& o AHH A A

LR (el 29
A
i aue |05 23 &% (2)
A - a- A7HE A ] = = ° "

=9 31,755 30,309 1,446
A7) 2 29,555 28,109 1,446
1. 528 1,512 0 0

1.gukg8-H) 1,512 0 0 ZJ‘%QETAWMEHE 101,000€ <18} > 12 1,212,000

WA AREEE 9] 100,000 X 33] 300,000
2. gAY 9,920 0 0

1. 4R 300 0 0|28 100,0009 X 33] 300,000

2.4k EIn| 5,000 0 0|z elsH]  300,000¢ <103 3,000,000

HAzEEE U] 300,000 <63 1,800,000

73 28] 50,0009 < 43 200,000

3. A A FYF-F7] 3,000 0 0| A AFHFF208] 250,000 < 1294 3,000,000

4. \]FT-51H] 1,620 0 0[H]F79  540,000¢] < 33] 1,620,000
3.39A4H A 18,123 0 0

1. uk 84 6,903 0 0| AARZRIAE 250,000 X 13] 250,000

HAAF ISR 305,0009 X 13] 305,000

Z4FHY 2D F£FE 15,0009 < 129 X 23] 360,000

TETYLTFE 30,0009 x12¢9 360,000

EAREA T 400,000 < 23] 800,000

BT 300,0009 < 43] 1,200,000

AR Y 51,0009 < 12€ 612,000

WA YZ=AZ 10,0009 X 1070 100,000

H]EF0H]) 600,000 < 23] 1,200,000

FAAEA| QN E 143,000 X 129 1,716,000

2.¢91] 10,800 0 0=z &1 900,000 < 12€ 10,800,000

3,57 9 2] ] 420 0 0| Sui2u] 7,0009 <107 x 63| 420,000
2. 5471 8¢-9 0 2,200/ -2,200
AFA L7 D 2,200 0 2,200
1.fA93as 2 A= 1,500 0 0
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of A1 IR )
o arey | A= HE2(H)
49w | AY ARZE QAEANE A | S
LAY 8H 600 0 0|Fx19 7|85 50,0009 < 12€ 600,000
2. A5H| 900 0 0B |77 450,0009 <23 900,000
2. 74 Le3 400 0 0
1.gukg8-H) 200 0 0|A-£&A9=H] 100,000 X 13] < 23] 200,000
2. 0] 200 0 0| Eoln 10,0009 X 203] 200,000
3.9 do] ol e #g 300 0 0
1. 4R 300 0 0| FAXYEolE A% 300,0009 < 13] 300,000
2. A48 A {A 100,459 104,272 -3,813
1.8 Al A ) -2 100,459 104,272|  -3,813
1. 3T 2T EAA T T 30,672 0 0
147185 19,200 0 0|47l 85 1,600,000 <124 19,200,000
2.3 ER 4,200 0 03t r=7] 25  350,0009 X 124 4,200,000
3EEETa T 7,272 0 0[EIYEA2F 400,000 <124 4,800,000
WEQE 11,0009 <129 132,000
$HeF 10,0009 <129 120,000
SN EE 210,000 X 23] 420,000
At 150,000 x12€ 1,800,000
2. A48 9,520 0 0
1. dWHEgH) 9,520 0 olAFHUEY AT 220,0009 x12¢Y 2,640,000
S7713E 165,0009) <1249 1,980,000
ZdkkE]  100,0009) < 1249 1,200,000
A7)ekd el 200,0009 < 12€ 2,400,000
ek E] 89 130,0009 < 104 1,300,000
3. A ARk etkg 8,480 0 0
1.Yuk541) 7,880 0 O[AIE A 2REFY  300,0009 <63 1,800,000
A2t 2S48 400,0009 X 128 4,800,000
z;*i%%‘%lﬁeﬂﬂ%—‘fr:r‘%‘ 40,0009 X 12 480,000
W7 f A B4 400,000 X 23] 800,000
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of A 2ok (9] - HY)
o arey | A= HE2(H)
49w | AY ARZE QAEANE A | S
2. WA EA A 600 0 02+ -8 200,000 <37 600,000
4. 3232 28,656 0 0
1. Y WEgH) 27,896 0 0|F2AL<du] 100,0009 < 23] 200,000
folgded  2,030,0009 x12¥ 24,360,000
Folg#49 278,000 <12 3,336,000
2. &9 200 0 0|F& A4 50,000 x43] 200,000
3.4 8H| 560 0 0|22 AFF1 280,0009 <23 560,000
5. A1 7 A}H] 560 0 0
1. YR 560 0 0| A71eHA A 300,0009 X 13] 300,000
5771 A A 130,0009) < 2t) < 13] 260,000
6.3-¢H g 480 0 0
1.8k 84| 480 0 0|3 A=ZF7Y 40,0009 x12¢ 480,000
7.7 29070 19,066 0 0
L7 AEH A7) 17,326 0 0[F 29074 39,6609 <365 X 11 14,476,000
A 1,800,000 X 19 x13] 1,800,000
AxFE 42,0009 X259 < 17 1,050,000
iiﬂﬁwa%t‘%% 1,740 0 O[AEIE 145,000 X129 < 11 1,740,000
&
8. Al T AL H] 3,025 0 0
1. 9uk40) 3,025 0 0[AF Q174 500,000 <64 3,000,000
AN EAE 25,0009 17 < 13 25,000
3.3 ¢y He 2,400 1,400 1,000
1.3t 9dsed 400 400 0
1.3 g9 9329 400 0 0
1. 4R #5370 400 0 03 ule-F 9 A3]3e3 200,000 X 23] 400,000
2. 7Ry 2,000 1,000 1,000
1.8 R3] 29 2,000 0 0
1. dukg=46n) 2,000 0 0|33 74H]  2,000,0009 X 11 2,000,000
A=A 369,507 401,301| -31,794
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